

News Release



2022年9月26日

SDGS私募債の引受けについて

株式会社福岡銀行(取締役頭取 五島 久)は、福岡銀行保証付の「SDGS私募債」を引き受けましたのでお知らせします。

「SDGs私募債」は、福岡銀行で私募債を発行されたお客様から頂く収益の一部をSDGsに資する団体等へ寄付する銀行保証付私募債です。なお、銀行保証付私募債は、一定の財務条件を満たした企業が無担保で発行する社債で、その元利金支払いを当行が保証するものです。

発行会社は、無担保かつ固定・低利での長期安定資金の調達が可能となるほか、財務内容の健全性や成長力等を社内外にアピールできるメリットがあります。

<私募債の概要>

発行会社 株式会社 ルルアーク

代表者 長友 伸二

本社所在地 福岡市東区松島三丁目30番23号

電話番号 092-611-5221

資本金39百万円業種サービス業

事業概要 アミューズメント事業およびカプセルトイ事業

発行日 2022年9月26日(月)

発行額 100百万円(引受額100百万円)

期間 3年

資金使途 長期運転資金

財務代理人 株式会社 福岡銀行保証人 株式会社 福岡銀行

発行企業概要 当社は1968年の設立から約55年、創業当初からカプセルトイ事業とアミューズ

メント事業を展開し、社是『元気と笑顔』に基づき「幅広い年齢層の方が楽しく

遊べる空間と驚き」を提供しています。

アミューズメント事業は、長時間楽しめる「ゲーム」を中心に、「屋内遊具」 「カプセルトイPon!」など様々な遊び空間を融合させ、多くの方が"笑顔"になれるアミューズメント施設39店舗の展開を行っております。

カプセルトイ事業の主要店舗である「ガチャガチャの森」は、現在65店舗(直営店63店舗 フランチャイズ加盟店2店舗)、1店舗に概ね600面設置した機械の中に独自性のある商品調達を行い、個性的で豊富な商品を揃え、ワクワク・ドキドキするようなカプセルトイショップの展開を行っております。

以上

《 本件に関するお問合せ先 》 (株)福岡銀行 営業統括部 担当:岩見 TEL 092 - 723 - 2512